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Naše knihovna [8] se již popáté zapojila do celorepublikového projektu Noc literatury [9]. Tuto akci
podporují Česká centra v Praze. Vzájemně se seznamujeme s díly evropské literatury. Ve čtvrtek
9. května 2019 úderem 18. hodiny naši účinkující vzorně zasedli a začali svými melodickými hlasy
číst vybrané úryvky. Všichni byli skvěle připraveni. Čtení probíhalo na pěti místech. Tentokrát jsme
vybrali prostory knihovny, obřadní síň na radnici, dvůr základní umělecké školy a učebnu Domu dětí
a mládeže. Jako pokaždé měla jednotlivá místa svou jedinečnou atmosféru. Příznivci literatury si
mohli vybrat jakékoli místo nebo navštívit všechna. Účinkující vytvářeli svým čtením příjemnou
atmosféru a všichni návštěvníci tak mohli vycítit jejich vstřícnost.

Letos nám naše podvečerní město pomáhal oživit čtením místostarosta Mgr. Vladan Kárník –
v obřadní síni přečetl ukázku z Knihy o moři Mortena Strøksnese. Bc. Helena Holanová a Jana
Midlochová si k četbě, která probíhala v knihovně, vybraly knihu Květiny Afonsa Cruze. Žáci literárně-
dramatického kroužku ZUŠ pod vedením BcA. Romany Hlubučkové na dvoře ZUŠ představili
přítomným dílo Navrátilka Donatelly Di Pietrantonio a také knihu To nejlepší, co máme z pera Griet
Op de Beeckové. Michaela Suchánková s Lenkou Šarounovou v Domě dětí a mládeže přečetly ukázky
z díla Expedice autorky Bey Uusmy.

Ještě se vrátím k literárně-dramatickému souboru. Ve dvoře ZUŠ se totiž utvořily dvě skupinky,
vznikla dvě čtecí místa. Jedna skupina ve složení BcA. Romana Hlubučková, Lukáš Pavel a Kateřina
Šarounová četla ukázku To nejlepší co máme. Natolik se vžili do textu, že si jako kulisu umístili
opravdový osobní automobil. Soubor Za dveřmi si zvolil své místo o několik metrů dál. Posluchači
seděli za mřížemi, účinkující seděli před nimi. Opravdu zajímavý pocit. Opět to souviselo se čtenou
ukázkou. Členové souboru si vždy rádi pohrají a zapojí svou fantazii.
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[10]
Účinkující a posluchači oddělení mřížemi (foto: Jana Tichá, Městská knihovna a turistické informační
centrum Chlumec nad Cidlinou)

Dvojice v knihovně si ke své ukázce zvolila jako dekoraci krásně rozkvetlé šeříky a Lenka s Michaelou
v Domě dětí a mládeže Nový atlas světa [11] (Praha: Euromedia Group, 1998).

Některé chybičky, které se vyskytly v předešlých letech, jsme opravili, některé nové se objevily.
Stále se máme co učit i vylepšovat. Každopádně všem účinkujícím patří náš obdiv za to, že s námi do
této akce jdou ve svém volném čase a s chutí. Jejich ochotu i odvahu velice oceňujeme.

Všichni jsme si vychutnali báječnou atmosféru. Troufáme si říci, že se nám letošní ročník povedl,
počasí bylo pěkné a mezi jednotlivými místy putovalo cca 30 posluchačů. Po skončení ukázky
v Domě dětí a mládeže se nás sešla skupinka venku a zazněl dotaz, zda Noc literatury bude i příští
rok. Velmi nás zájem potěšil a říkali jsme si, že určitě nějaká místečka najdeme a dáme to vše
společnými silami dohromady.
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